



PRIMA DUMINICĂ DE LUCRU CONSACRATĂ DE OAMENII MUNCII DIN MUNICIPIU SPRIJINIRII SINISTRAȚILOR, DIMINUĂRII PAGUBELOR DIN ECONOMIE

- 10 000 muncitori de la minele, preparațiile, Uzina de utilaj minier și alte unități aparținătoare Centralei carbunelui au fost prezenți duminică la lucru
- Au fost extrase aproape 12 000 tone cărbune brut
- Valoarea manoperei consumate pentru realizarea produsului și donată sinistraților însuamează peste 600 000 lei

FRONTUL UNIC AL MUNCII PENTRU PUNEREA ÎN FUNCȚIE A FABRICILOR, PENTRU REFACEREA LOCALITĂȚILOR



Satu Mare - spitalul de campanie cu 600 de locuri

Cu aceeași dirigență cu care au luptat zile și nopți fără răgaz cu furia apelor dezlănțuite, pentru salvarea vieții, aparatarea uzinei sau ogrorului, oamenii muncii din toate localitățile lovite de calamitatea abătută asupra țării noastre, și alături de ei specialiști, cadre de conducere din ministere și instituțiile centrale lucrează fără prag pentru repunerea în funcție a fabricilor, reabilitarea satelor și orașelor. Pe tetele lor obosite se citește hotărârea de a nu-și cruța forțele pentru recuperarea a cât mai mult din ceea ce natura dezlănțuită i-a oprit să realizeze, dovadă încă o dată înaltă conștiință patriotică, spirit de disciplină, curaj și încredere în forța poporului nostru de a trece cu binc acest greu examen. Rodele acestui front unic de muncă menit să ducă la îndeplinirea măsurilor stabilite de partid, au început să se arate.

În județul Satu Mare cel mai greu lovit de furia apelor, din cele 25 de unități industriale înmădate numai 4 nu lucrează încă, dar și aici se fac eforturi deosebite pentru repunerea în funcțiune. O serie de unități industriale, cum sint Fabrica de sticlă „Victoria muncii” din

Poiana Codrului, „Osana” din Negrești, Uzina de reparatii auto din Satu Mare, „Crasna” - Carei și altele, lucrează la întreaga capacitate. Producția zilnică a unităților industriale este în continuă creștere. În ziua de 23 mai, de pildă, valoarea producției globale zilnice a crescut cu peste un milion lei față de 20 mai. O contribuție de seamă la îndeplinirea integrală a planului anual a aduce întreprinderile care nu au avut de suferit de pe urma inundațiilor. Muncitorii, tehnicienii și inginerii de aici s-au angajat să realizeze o producție mară suplimentară în valoare de 12,8 milioane lei, produse în valoare de 1,6 milioane lei valuu pentru export, 5 milioane lei beneficii peste plan și 1,4 milioane lei economie la prețul de cost.

Prin eforturi deosebite, de peste de muncitori, militari, pompieri și specialiști din județul Satu Mare au fost redat consumului, cu avizul organelor medico-sanitare, numeroase surse de apă. În dimineața zilei de luni, a fost pus în funcțiune a doua instalație de filtrație a apelor, sosită din R.F.G.

(Continuare în pag. a 3-a)

Vreme rece, agasantă. Pluind mărunț și insistent. Aninoasă. Duminică, ora amiezii. Autobuzele șosec unul după altul în fața minei, aducând la lucru schimburi noi. Ne amestecăm printre oamenii care peste câteva minute vor coborî pe străzile subterane ale abatajelor. Discuțăm amical, fără să ne cunoaștem. Despre vreme, despre muncă, despre dezastul ce ne-a cuprins în sala de apă ne intercalăm printre cei greșiiți de apă și plece spre galerii pentru a da piept cu muntea strălucitor de cărbune. Ii auzim vorbind despre inundații, despre tude ale lor alocate în zonele sinistrate, despre hotărârea și solidaritatea lor de a-i ajuta pe toate căile pe cei care au fost loviți alți de crunt de furia apelor. Ne amestecăm în discuții. Tot amical. Punem întrebări, primim răspunsuri prompte, energice, dize ca și chipurile lor că-

Prezenți la datorie în abataje și galerii

Duminică dimineața, convoaiele lungi ale cărucioarelor de personal, colicile puțurilor s-au pus în mișcare cu același ritm tumultuos ca în zilele obișnuite de muncă ducând în subteran pe minerii de la Lupeni într-o prezență de sută la sută. Au coborât în abataje și galerii miniere și arti-ficerii, electrolicuții de mină și muncitorii din transportul subteran, maștrii raioanelor și inginerii din conducerea zonelor și sectoarelor - tot potențialul uman al schimbului I se concentrase pe frontul carbunelui răspundând PREZENȚI chemării partidului. Cu fețele grave, îndurerate de gresă-viile abătute asupra patriei dragi în urma revărsării puhoaielor de apă, dar inflexibili de hotărârea dirză de a-și uni solidar forțele cu ale întregii noastre clase muncitoare pentru a sprijini zecile de mii de familii sinistrate și a contribui la vindicarea rănilor pricinuite economiei naționale de calamitățile naturale, minerii Lupenului au înfipt picurile ciocanelor de abataj cu și mai multă sete în masivul „diamanților negre” din frontul abatajelor, au apăsat mai energic ca oricând pe butoanele de comandă ale combinelor în marile frontate.

Șutul se terminase, iar în birourile maștrilor raionului II al zonei a III-a șefii de brigadă veneau personal să raporteze rezultatele muncii. Am notat cuvintele a doi din ei: MIHAI BLAGA, șeful brigăzii de frontațiști din abatajul frontal de pe stratul 15 raionul II, de loc dintr-un județ greu încercat - Mureș. „Cu toții ne dăm bine seama de dimensiunile urașelor distrugerii și sintem ferm decizi să contribuim prin munca noastră la refacerea țării, la ajutorarea sinistraților. Împreună cu cei 16 ortaci din schimbul I de azi am făcut tot ce ne-a fost în putință pentru ca din abatajul nostru să iasă cât mai multă producție: am lăsat cu combina o felie și jumătate și am încărcat 252 vagonete cu cărbune realizând mai mult de jumătate din sarcina de producție a unei zile întregi. Hotărârea brigăzii noastre e să încheiem luna mai cu o depășire a planului de 400 tone, să sporim continuu cantitatea de cărbune extrasă suplimentar sarcinilor”.

În aceeași ordine de idei, minerul Vasile Rușitoru, șeful unei brigăzi de pregătiri ne-a relatat: „În brigada am ortaci de loc din zone sinistrate: vagonierul Gh. Deneș - de la Dej, iar frații Nicolae și Ion Chiriac sint din Moldova, dintr-o comună inundată și ea de revărsarea apelor Siretului. O dată cu regretul și compasiunea noastră pentru suferințele sinistraților am subscris

Iosif BALAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Toți — o inimă și-un gînd

litate în lupta cu cărbunele. Este emoționant în tot ce sună acești oameni vrednici, acești bărbați voinici, cu priviri pătrunzătoare ca și pichetele pe care le minuscule abataje. Notăm în carnetul de reporter înfruntări de discuții, angajamente în care minerii pun pe primul plan sentimentul de fraternitate ce-i unește cu semenii lor din localitățile afectate de calamități.

— Pentru ce lucrați azi, duminică? — Îi întrebăm pe minerii șefi de schimb Ion Moldovanu. „Azi lucrăm pentru oamenii pe care apa i-a lăsat fără nimic din ceea ce agonisiseră într-o viață întreagă, pentru oamenii pe care natura i-a pedepsit alți de crunt pe nedrept.

— Aveți rude în zonele sinistrate? „Chiar eu sint de acolo, din județul Mureș. Comuna mea n-a fost lovită de ape, dar cunososc multe comune vecine despre care am auzit că au fost înghițite complete de ape. Mă înspăimântă cînd mă gîndesc ce față au acum acele comune alți de umoarese. Pentru neștii oameni lucrăm azi și pentru toți cei care au suferit de ne urma inundațiilor.

— De fapt — intervine artificialierul Gheorghe Urjan — chiar dacă avem sau nu rude în zonele sinistrate, cu toții sintem brați în această țară. Și acum, mai mult decît ori-cînd, este nevoie de ajutor fratresc. Iar noi îl vom da din toată inima, cu toată puterea noastră.

— Dimeavaoasă?... „Gheorghe Bogdan, ajutor miner. Am rude la Satu Mare, la Alba, în alte încălțări unde au pătruns flăminzile ape. Și nu știu nimic despre nimic. N-am primit nici un telefon, nici o scrisoare. Dar parca de asta le arde acum. Să se zăbovească Ei știu ce e greu, cu treburile să în țara de la capăt. Și noi știm de la ei ca ei, și simțim cu ei. De aceea sintem noi aici să-i ajutăm. V-am lucra cu tot entuziasmul nostru, cu clan spo-

Dumitru GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

Înțelegere a necesității

Conștiința valorii și utilității muncii, în momente cînd țara a fost grav lovită de calamitățile naturii, este dominantă spirituală a colectivității de muncă de la Uzina de utilaj minier Petroșani. Muncitorii, tehnicienii, maștrii și inginerii, în grupuri restinse sau mai largi, au discutat și schițat felul cum pot contribui la muncă generală de vindicare a rănilor provocate de inundații.

„24 mai. La ora 6, deși duminică, sirena a anunțat o zi de muncă normală. În toate secțiile uzinei oamenii și-au reluat munca animată de gîndul că în a-

cest fel ei sint solidari cu muncitorii din unitățile economice a căror producție a stagnat. — Deși duminică, spunea inginerul șef al uzinei, Alexandru Tolvay, procesul de fabricație a mașinilor și utilajelor miniere a continuat în mod firesc. Colectivul de muncă al uzinei noastre, alături de minerii Văii Jiului, își exprimă în acest fel sprijinul moral și material acordat județelor sinistrate.

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)



MINA PETRILA: O parte din brigada condusă de Mitrea Costică de la zona III stratul 13 C împreună cu șeful lor de brigadă și maștrii Olteanu Silvestru la ieșirea din schimbul I - schimb prestat pentru ajutorul sinistraților. — Am venit toți ortaci, pînă la unul, cînd ne-am hotărît să dăm o mîină de ajutor, ne-a declarat șeful de brigadă. Foto: I. LICIU

La Liceul de cultură generală Petroșani

PROMOȚIA 75

Sîmbătă 23 mai, ora 12. Sala mare a Casei de cultură din Petroșani se dovedește neîncapătoare pentru a cuprinde pe toți cei care au înțeles să participe la încheierea ultimei ore de curs a claselor de anul patruzăla Liceului de cultură generală din Petroșani. Profesori, părinți, absolvenți și elevi cu flori în brațe așteptau cu nerăbdare festivitatea care marca terminarea unui ciclu de patru ani de studiu în liceu, prezidiul de comisie, prezidiul de juri, în cuvîntul directorului liceului s-au ardat rezultatele bune obținute în munca de educație sub conducerea organizației de partid, Inspector școlar județean, profesorii emeriti Simion Păraian, directorul liceului, directorii adjuncți, diriginții claselor, președintele comiteului de părinți. În cuvîntul directorului liceului s-au ardat rezultatele bune obținute în munca de educație sub conducerea organizației de partid, Inspector școlar județean, profesorii emeriti Simion Păraian, directorul liceului, directorii adjuncți, diriginții claselor, președintele comiteului de părinți. Prin fața prezidiului se perinda, cu fețele îmbujorate de lelicre, cei mai buni elevi care, în ovațiile asistenței, primesc felicitări și premii. Urmează micul ceremonial de transmitere de la absolvenții anului patruzăla la elevii anului trei a „cheii succesului”. Eleva Ulpia Moraru arată că potrivit cu tradiția liceului, absolvenții seriei 75, convins că o vor păstra cu drag, ca vor depune eforturi sporite, folosind deplin mintunalele condiții pe care partidul și statul nostru le asigură în relațiile școlare în scopul însușirii temeinice a multilateralilor cunoștințe a

(Cont. în pag. a 3-a)

Caravanele omeniei și solidarității socialiste

Spre localitățile puternic lovite de furia apelor revărsate se îndreaptă continuu, din toate colțurile țării, coloane de mașini care transportă pentru sinistrații mii și mii de colete cu obiecte de îmbrăcăminte și încălziminte, articole de uz casnic, alimente, sute de tone de cereale, măturări ale profunzii solidarității fraterești, a întregului popor cu cei ce au avut de suferit. În zonele calamitate, operațiunile de distribuire a ajutoroarelor se face cu mare operativitate. Populația sinistrată primește cu sentimente de recunoștință și sprijinul material din partea partidului, statului, a cetățenilor patriei noastre.

Din Capitală a plecat luni dimineață cel de-al patrulea convoi ce transporta peste 200 000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălziminte spre județele Satu Mare, Mureș, Bistrița Năsăud și Alba. Gîndurile, voința și puterile noastre sint alături de voi — se putea citi inscrip pe cîteva din cele 12 autovoioane ce alcătuiau noul convoi cu donații ale bucurătorilor.

Din nenumăratele fapte emoționante ce ogîndesc sentimentele de care sint animați toți cetățenii, tineri sau vîrstnici, desprimem cîteva.

La Liceul Mihail Eminescu din Capitală elevii și-au dăruit uniformele colegilor lor de la liceu cu același nume din Satu Mare.

Duminică a plecat din Constanța un convoi de autocoamioane încărcate cu pachete cu îmbrăcăminte și încălziminte, donate de constanțeni populației sinistrate din județele Alba, Bistrița și Cluj. Celestele conțin peste 9 900 costume, cămășute, bluze și alte obiecte pentru copii, fuste, bluze, cămăși, pantaloni, costume, paltoane, lenjerie de corp pentru bărbați și femei, numeroase alte articole de îmbrăcăminte și încălziminte.

Pînă duminică, la centrele de colectare din județul Constanța

(Continuare în pag. a 3-a)

CONTUL 2000

În fiecare zi, alți și alți oameni din municipiu, ca din întreaga țară de altfel, depun sume de bani în contul 2 000 pentru ajutorarea sinistraților, pentru refacerea vieții aceluia care au suferit de pe urma inundațiilor. Oamenii din diferite sectoare de activitate, bărbați și femei, pensionari și elevi, studenți subscriu la

D. G.

(Continuare în pag. a 3-a)

Biruința vieții

Ziarul „Cronica sîtmăreană” din 13 mai a.c. mi-a căzut în mîini la vremea cînd orașul Satu Mare și multe dintre satele județului așezate de o parte și de alta a Someșului se aflau sub apă, bicutie fără milă de forța ucigătoare a puhoaiului dezlănțuit, asemeni unui monstru.

Am răsfoit ziarul, am citit titlurile articolelor și-am fost pentru o clipă strivit de o durere, de o anume durere al cărei gust nu-l mai simțisem pînă atunci. Pentru că unul dintre multele articole ale ziarului, glășuia optimist, exprimînd părerea și hotărîrea oamenilor din acest județ al țării: „Persistența dezvoltării multilaterale pe temeiuri științifice a agriculturii județului”, însoțit fiind de o hartă a

județului plină de semnificații. M-am cutremurat, căci în minte aveam o altă hartă — harta calamității.

Un val uriaș — nu, acesta în nici un caz n-a fost Someșul, prietenul oamenilor din acest colț de țară de cînd lumea — ca o furie flămindă de fiară haină, năvălea orb, nimicitor, acoperind totul. Case, cîmpii, uzine, holde în care semintele mesteau de viață, totul acoperit, învaluit de ghiarele acestei fiare de care nimeni n-a auzit pînă-n clipa cînd și-a arătat chipul rășărit din cine știe ce pîntece putregălit al adîncului. În suflet și-n ochi aveam lacrimi. Totul n-a durat însă decît cîteva clipe. Ca o binefacere radioul a început să transmită lupta eroică a oamenilor de pe aceste me-

leașuri — bărbați, femei, tineri, militari — cu monstrul nepunincios totuși de a dezrădăcina viața, oamenii îndrăcinați de cînd lumea de la o generație la alta, în acest pămînt de pe meleașurile Someșului.

Dacă berzele au căzut istovite în butoanele aaelor după ce-au zburat o zi, două pe deasupra apelor dezlănțuite căutînd hornurile caselor unde-și aveau cuiburile, dacă rîndurile s-au prîpsit în albastru steașniilor înde-și căuțeau căsuțele zidite cu migală și osteneală, dacă... și cîte exemple nu s-ar mai putea da, oamenii n-au fost înfrînți. Elicopterele și avia-

Radu SELEIAN

(Continuare în pag. a 3-a)

FRONTUL UNIC AL MUNCII

Urmare din pag. 1

abia cu o suta de miliarde. Totuși, în toate aceste cazuri, din punct de vedere al fondurilor de investiții, se poate afirma că este vorba de o investiție de 2, 3 și 4 miliarde de lei.

În județul Maramureș, în cadrul comitetului de salubritate a paștelor, s-a organizat o comisie pentru cercetarea și prevenirea bolilor de tineri. Ei au contribuit la repararea lazerelor Marelui Mare — Ulmeni, Sapot — Viseu, au sapat gropi pentru amenajarea stărilor de apă, au organizat o comisie de salubritate și au înălțat pomul de pe șosea, prevenind astfel de accidente.

În județul Maramureș, în cadrul comitetului de salubritate a paștelor, s-a organizat o comisie pentru cercetarea și prevenirea bolilor de tineri. Ei au contribuit la repararea lazerelor Marelui Mare — Ulmeni, Sapot — Viseu, au sapat gropi pentru amenajarea stărilor de apă, au organizat o comisie de salubritate și au înălțat pomul de pe șosea, prevenind astfel de accidente.

În județul Maramureș, în cadrul comitetului de salubritate a paștelor, s-a organizat o comisie pentru cercetarea și prevenirea bolilor de tineri. Ei au contribuit la repararea lazerelor Marelui Mare — Ulmeni, Sapot — Viseu, au sapat gropi pentru amenajarea stărilor de apă, au organizat o comisie de salubritate și au înălțat pomul de pe șosea, prevenind astfel de accidente.

În județul Maramureș, în cadrul comitetului de salubritate a paștelor, s-a organizat o comisie pentru cercetarea și prevenirea bolilor de tineri. Ei au contribuit la repararea lazerelor Marelui Mare — Ulmeni, Sapot — Viseu, au sapat gropi pentru amenajarea stărilor de apă, au organizat o comisie de salubritate și au înălțat pomul de pe șosea, prevenind astfel de accidente.

Materiale de construcție destinate zonelor calamitate

Consiliile populare județene și comitetele de consilii și comitetele de consilii au examinat posibilitățile de a se realiza cantități de materiale de construcție pentru zonele calamitate.

În județul Maramureș, în cadrul comitetului de salubritate a paștelor, s-a organizat o comisie pentru cercetarea și prevenirea bolilor de tineri. Ei au contribuit la repararea lazerelor Marelui Mare — Ulmeni, Sapot — Viseu, au sapat gropi pentru amenajarea stărilor de apă, au organizat o comisie de salubritate și au înălțat pomul de pe șosea, prevenind astfel de accidente.



Fotbal, divizia C

Minerul Lupeni a învins la scor

Uitând evenimentele neplăcute de pe stadionul lor de duminică trecută, jucătorii fotbalului din Lupeni prezintă la întâlnirea Minerul — Energetica Turau Severin un preț de multumiri spre care au putut ajunge datorită victoriei categorice a echipei favorite și pentru jocul de ansamblu bun al celor două formații.

Localnicii au început jocul calm, impunându-se cu autoritate, stăpânind o mare parte din timpul de joc, trei sferturi din teren. Oaspeții sforțându-și răsar dar energie și în min. 6. Divan este pe punctul de a-l învinge pe portarul lupenian Șarpe, dar acesta este la post.

Fotbalistii din Lupeni nu se intimidau, construindu-și atacurile după atacuri și în min. 19 înscriu primul gol. Măcavei a în acțiune pe cont propriu, pătrundând în careul advers, este încomodat și suteze, pasucăzându-l Cotroază și acesta deschide scorul. Meci oaspeții au se întindea și peste numai două minute Bostina se află față în față cu Șarpe dar acesta salvează din nou. Gazdele atacă însă organizat și în min. 25 mingea trimisă puternic de Șarpe în bară revine în teren de unde Gros o expediază în plasă, porții 2-0 pentru Minerul. Peste numai 5 minute același Gros majorează scorul la 3-0 pentru echipa sa, pentru ca, cu numai 4 minute înainte de terminarea primei reprize, Cotroază să înscrie cel de-al patrulea gol pentru formația locală.

Partea a doua a întâlnirii este la fel de disputată și se desfășoară spre o singură poartă: aceea a seveștilor. Pe măsură trecerii timpului jocul crește în intensitate și gazdele au o serie de ocazii care nu mai fructifică decât două din trei. În min. 60 Șarpe înscrie în plasă, porții 3-0 pentru Minerul. Peste numai 5 minute același Gros majorează scorul la 4-0 pentru echipa sa, pentru ca, cu numai 4 minute înainte de terminarea primei reprize, Cotroază să înscrie cel de-al patrulea gol pentru formația locală.

Partea a doua a întâlnirii este la fel de disputată și se desfășoară spre o singură poartă: aceea a seveștilor. Pe măsură trecerii timpului jocul crește în intensitate și gazdele au o serie de ocazii care nu mai fructifică decât două din trei. În min. 60 Șarpe înscrie în plasă, porții 3-0 pentru Minerul. Peste numai 5 minute același Gros majorează scorul la 4-0 pentru echipa sa, pentru ca, cu numai 4 minute înainte de terminarea primei reprize, Cotroază să înscrie cel de-al patrulea gol pentru formația locală.

„EL MUNDIAL '70"

În aceste zile Mexicul atrage ca un magnet puternic. Deocamdată în Mexic au sosit cele 16 echipe participante care și-au disputat alături de rivalele Zeila de aur. Apoi, în zilele următoare, vor avea loc meciurile de calificare pentru a intra în competiția principală.

GRUPA A: Uniunea Sovietică, Mexic, Belgia, El Salvador. Orasul gazdă: Mexic. Toate pronosticurile merg cu reprezentativele Uniunii Sovietice și Mexicului, din fostele echipe ale Belgiei și Salvadorului s-ar putea să ofere unele surprize. În această grupă cu rivalitatea noastră va dura mai puțin decât în celelalte, deoarece în 31 mai, frumusețea stadionului din capitala Mexicului — orasul Ciudad de Mexico — va găzdui întâlnirea inaugurală: Mexic — Uniunea Sovietică.

GRUPA B: Uruguay, Israel, Italia, Suedia. Orasul gazdă: Puebla — Toluca. Se pare că primele două echipe nu vor scana echipele Italiei și Uruguayului, precum și înlocuitorii din această grupă. Modesta echipă a Israelului nu va fi, credem, în măsură să le războiește în meciurile, și nici chiar cea a Suediei. Balonul însă e rotund și fiecare formație își face calculul și pune speranțele în ea însăși.

GRUPA C: România, Anglia, Cehoslovacia, Brazilia. Orasul gazdă: Guadalajara. Până în ziua de azi grupă care mai puternică. Ea reunește pe actuala campionă mondială, două vicecampioni mondiali și o echipă care urcă triplele afirmării. Ce va fi la Guadalajara, așteptăm metadatorii cu tărie. Deocamdată stăm doar așteptând în noaptea de 2 iunie tot iubitorii fotbalului ne vom culca mai liniștiți și vom via secerente din meciul România — Anglia.

GRUPA D: Republica Federală a Germaniei, Bulgaria, Maroc, Peru. Orasul gazdă: Leon. Echipele deosebit de puternice, serie echilibrată. Poate R.F.G. și Peru vor obține primele două locuri și dreptul de înfruntare cu Italia și Uruguay. Bulgarii încălțare însă o echipă solidă, iar marocanii, deși modesti, nu se consideră doar turiști prin Mexic. Peste mai puțin de o lună vom găsi răspunsul la toate întrebările pe care ni le punem acum. Atunci vom ști tot ce s-a întâmplat.

O DOZĂ DE SPERANȚĂ

Vreme chinată. Terenul de zăpadă rosie de la stadionul Jiu are mai multe bălți decât în zilele noastre. Și totuși, aici trebuie să se joace. Pe acest teren, așa cum e, trebuie totuși să se măsoare forțele divizionarelor B Știința Petroșani și C.S.M. Reșița. Câte ora în tribunale erau un curecure de umbrelă. Apoi, combanții au fost la încălzire. Căpitanii lui Știința Al. Albu și C. Moleța din Brașov au chemat la centrul terenului pe cei 14 jucători.

Și disputa începe. Citeva atacuri, contraatacuri, suturi în blocage, fantei, „laide Stînțiu”, „obiecții domi arbitru”, contacte cu apa și cu zăura, și cel „14” au o singură căutare: Știința. Plouă mărunt și rece, 100 de spectatori, cei mai pasionați iubitori ai handbalului, urmăresc înfrigurat (la propriu și la figurat) de sub umbrela jocului. Îi văd pe Eugen Bartha și pe celălalt din handbalistele sale. N-au mai plecat la Sighisova. Sunt și jufuși la meciul de handbal. Nici ei n-au mai plecat la Pitești, ci la... Sadu. Și nici fotbalistii de la Știința n-au jucat duminică. Profesorii Teodor Șucilagyi, antrenorul baschetbalistilor studenți și Eronim Ceacu, antrenorul fostei divizionare B la volei, Știința, înfrumășă cu stăruință ploaia la handbal. Meciul e epuizant. Mingea crește în greutate, refuză să mai sară așa cum sară ea. Băieții, năi pină la piele, o conduc greu, o trimiț ră spre partii. Se joacă dirz, se comit n greseli personale și tot altele fantei. Cosma (Știința) și Șerfini (C.S.M.) nimeresc de câte două ori plasele porților, după ce Ignătescu (Știința) și Șehna (C.S.M.) înscrieseră primele goluri pentru echipele lor: 3-3 la repriză.

Gazdele roapă cu alte încercări: albe. Unii spun că s-ar putea să fie un noroc. Adică să se aducă victoria și, o dată cu ea, descătușarea completă de emoțiile retrogradării. Cine stie Așteptăm. Se joacă, în continuare, aprig, de la egal la egal. Resistenți trag cu dinții. Trag la „A”. Studenții trag cu încredințarea, fără vâlcare. Partea a doua a meciului începe înfringerea învingătoare a „B”. Îi văd pe Fedosov și pe Șerfini. Se luptă ca lei, de

HANDBAL



În câștig: Cosma este din nou oprit...

Caravanele omeniei și solidarității socialiste

Urmare din pag. 1

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

Luni dimineața și din Buzău a plecat o coloană cu ajutoare pentru sinistrații din zona Mureșului. Până acum populația județului Buzău a donat pentru ajutorarea sinistraților diferite articole de îmbrăcăminte în valoare de peste 3.000.000 lei. În același timp, prin centre au fost colectate și expediate mai bine de 200 tone produse agro-alimentare.

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

Muri de apă

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

CONTUL 2000

Urmare din pag. 1

torul Traian Moșic — 1.300 lei. Acesta din urmă s-a spunea: „Boni trebuie depuși acum, nu la iarnă; oamenii care au suferit au nevoie acum de ajutor. De aceea m-am grăbit să ofer acesti bani ca să se poată face cât mai repede ceva cu ei”.

Sentimente profunde de solidaritate cu locuitorii patriei noastre manifestate foarte mulți cetățeni străini. Grupul de practicanți vietnamezi de la Santerul nr. 17 construcții C.F. Petroșani a adresat o telegramă comitetului de partid și comitetului de direcție ale santerului, în care se spune: „Sintem profund mulțumit că inundațiile ce s-au produs în unele regiuni ale României au cauzat mari pagube poporului fratelui român. Vă adresăm dumneavoastră, și prin dumneavoastră populației regiunilor sinistrate, expresia cordialei noastre simpatii. Vă rugăm să primiți din partea noastră o mică contribuție la ajutorarea celor loviți de calamitate prin trimiterea sumei de 2.100 lei. Cind va trebui ajutorul nostru sintem gata să mergem în zonele calamitate să ajutăm cu toată bunăvoința noastră”.

Sentimente calde de umanitate, de solidaritate. Ajutoare materiale și morale altele din necesare oamenilor care se confruntă cu apele i-a lovit atât de crunt șosele din toate părțile. Iar contul 2000 atrage zilnic alți și alți depunători. Oamenii știu ce-i omenia și se ajută la nevoie.

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

Un șir strins pentru populația din zonele calamitate peste 100.000 de obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte, numeroase articole de uz casnic, veselă, tacâmuri, precum și peste 300 tone de grâu, porumb, făină, fasole, 60.000 de ouă, 822 kg de carne, însemnate cantități de brânză, orez, zahăr și alte alimente.

Situația rețelei de comunicații

Situația rețelei de comunicații feroviare, rutiere și aeriene și a celor telefonice pe teritoriul țării în ziua de 25 mai era următoarea:

Unitățile Departamentului Căilor Ferate au redeschis liniile Berești — Birlad; Ghidigheni — Tutova; Sărățel — Bistrița; Brațel — Medias; Măgherus Șieu — Sărățel; Beclean pe șosea — Măgureni. În afară de cele anunțate anterior în presă, la radio și televiziune sunt închise sectoarele: Sighisova — Daneș; Bistrița — Bistrița Birgăului; Blaj — Crăciunel; Buhărești — Roman și linia îngustă Agnita — Alina.

Dirjecția generală a drumurilor comuniste sistarea traficului rutier pe arterele DN 2 B Brăila — Sendeni; DN 5 C Gurgu — Zimnicea; DN 2 F Bacău — Vaslui; DN 7 Călimănești — Riu Vadului; DN 11 Orasul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” — Bacău; DN 12 A Ghi-

Situația rețelei de comunicații feroviare, rutiere și aeriene și a celor telefonice pe teritoriul țării în ziua de 25 mai era următoarea:

Situația rețelei de comunicații feroviare, rutiere și aeriene și a celor telefonice pe teritoriul țării în ziua de 25 mai era următoarea:

Situația rețelei de comunicații feroviare, rutiere și aeriene și a celor telefonice pe teritoriul țării în ziua de 25 mai era următoarea:

PROMOTIA 75

Urmare din pag. 1

linje cu care școlarii mamezării victorii constructorii ai viitorului, socialiste din patria noastră. Aceleasi sentimente de mulțumire și salutație le exprimă tovarășii Victor Bădăni, președintele comitetului de părinți pe școală. În încheierea la cuvântul tovarășului Clement Negru care reținea călduros absolvenții, colectivul de cadru didactic, părinții

linje cu care școlarii mamezării victorii constructorii ai viitorului, socialiste din patria noastră. Aceleasi sentimente de mulțumire și salutație le exprimă tovarășii Victor Bădăni, președintele comitetului de părinți pe școală. În încheierea la cuvântul tovarășului Clement Negru care reținea călduros absolvenții, colectivul de cadru didactic, părinții

linje cu care școlarii mamezării victorii constructorii ai viitorului, socialiste din patria noastră. Aceleasi sentimente de mulțumire și salutație le exprimă tovarășii Victor Bădăni, președintele comitetului de părinți pe școală. În încheierea la cuvântul tovarășului Clement Negru care reținea călduros absolvenții, colectivul de cadru didactic, părinții

linje cu care școlarii mamezării victorii constructorii ai viitorului, socialiste din patria noastră. Aceleasi sentimente de mulțumire și salutație le exprimă tovarășii Victor Bădăni, președintele comitetului de părinți pe școală. În încheierea la cuvântul tovarășului Clement Negru care reținea călduros absolvenții, colectivul de cadru didactic, părinții

Biruința vieții

Urmare din pag. 1

Șoselelor, Puhoiul s-a retras. Pretul biruinței a fost însă mare, enorm. Pierderile n-au fost încă pe deplin evaluate. Milul galben cu iz de putreziune mai stăruie încă în așezările de pe malurile Șoselelor. Multă vreme amintirile dureroase se vor face simțite în multe case. Viata însă a biruit și asta înseamnă în ultimă instanță totul.

Recticis din nou „Cronica săptămânii” din 13 mai. Alături, am un alt ziar în care sub titlul: „Se munceste intens pentru restabilirea cit mai grabnică a activității normale la Satu Mare”, este relatată în fraze pline de fapte semnificative, continuarea luptei oamenilor de aici, sprijiniți de țara întreagă, sub îndrumarea înțeleaptă a conducerii de partid și de stat, pentru ca viața județului să intre cât mai grabnic pe făgusul normal de dinaintea prăpădului.

Voinței unei națiuni întregi nu i se poate pune în cale nici un rău, fie el de orice proporții. Istoria noastră a dovedit-o și o dovedește în continuare.

Șoselelor, Puhoiul s-a retras. Pretul biruinței a fost însă mare, enorm. Pierderile n-au fost încă pe deplin evaluate. Milul galben cu iz de putreziune mai stăruie încă în așezările de pe malurile Șoselelor. Multă vreme amintirile dureroase se vor face simțite în multe case. Viata însă a biruit și asta înseamnă în ultimă instanță totul.

Recticis din nou „Cronica săptămânii” din 13 mai. Alături, am un alt ziar în care sub titlul: „Se munceste intens pentru restabilirea cit mai grabnică a activității normale la Satu Mare”, este relatată în fraze pline de fapte semnificative, continuarea luptei oamenilor de aici, sprijiniți de țara întreagă, sub îndrumarea înțeleaptă a conducerii de partid și de stat, pentru ca viața județului să intre cât mai grabnic pe făgusul normal de dinaintea prăpădului.

Voinței unei națiuni întregi nu i se poate pune în cale nici un rău, fie el de orice proporții. Istoria noastră a dovedit-o și o dovedește în continuare.

Ajutoare din străinătate

Sub semnul unei largi înfrățiri umane, ajutoare internaționale, firme și organizații străine care au legături cu România, cetățeni străini aflați în țara noastră, oferă sprijinul lor pentru învingerea inundațiilor care au devastat țara noastră, crunt lovit în avântul său național, prin catastrofele inundațiilor care au cuprins mari regiuni ale țării.

Spre deosebire de forma diferită, aceste ajutoare de expresie au mai născut sentimente de simpatie și compasiune față de populația din zonele sinistrate și de cuvinte de încredințare pentru învingerea marilor greutăți care îi stau în față, pentru a face să se reînfrățască viața și activitatea în orașele și satele devastate de ape.

Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Bulgarie a hotărât să acorde ajutor populației române care a avut de suferit din cauza inundațiilor. **Consiliul Executiv al Crucii Roșii Bulgarie** va acorda, de asemenea, un ajutor necostisitor în medicamente, îmbrăcăminte, produse alimentare, păături etc.

Guvernul spaniol a hotărât acordarea unui ajutor în valoare de 3.000.000 pesetas (circa 430.000 dolari), consistând din medicamente, și alte bunuri materiale, pentru ajutarea populației sinistrate din România, pentru învingerea greutăților cauzate de inundații.

Crucea Roșie Libaneză a hotărât să trimită cu avionul 5 tone de îmbrăcăminte pentru sinistratul din Turcia, în valoare de 500.000 lire, alimente, medicamente, și alte bunuri materiale, pentru ajutarea populației sinistrate din România, pentru învingerea greutăților cauzate de inundații.

Crucea Roșie Libaneză a hotărât să trimită cu avionul 5 tone de îmbrăcăminte pentru sinistratul din Turcia, în valoare de 500.000 lire, alimente, medicamente, și alte bunuri materiale, pentru ajutarea populației sinistrate din România, pentru învingerea greutăților cauzate de inundații.

Uzinele „Renault” din Franța au donat 250.000 franci francezi, iar firma „Merrioux” din Lyon — 50.000 doze vaccin anti-poliomielitic și alte medicamente, în același timp, **Societatea Națională „Air France”** a dat instrucțiuni tuturor reprezentanților săi din America de Sud să pună la dispoziția ambasadurilor române din această zonă avioanele companiei pentru a transporta, în mod gratuit, donatiile de orice natură colectate pentru ajutarea sinistratilor.

Pe profundă emoție am luat cunoștință de groaznicele calamități naturale care s-au abătut asupra României, se arată într-o scrisoare trimisă președintelui Consiliului de Stat, de către Hazi Vasiliu. Cu ocazia unei vizite în România, se spune mai departe — mă simt legat de pământul acestei țări în care lucrez de peste 15 ani, reprezentând produsele petroliere românești atât pe piața Greciei cât și pe alte piețe ale lumii. În numele firmei pe care o reprezint, dăruiesc, voi să-mi adreț și eu contribuția, donând Băncii Române de Comerț Exterior, suma de 2.000 dolari americani, împreună cu profunzimea mea compasiune față de țara în suferință.

Într-o scrisoare adresată președintelui Consiliului de Stat al României, vicepreședintele firmei „Easton Industrial Corporation Ltd” din Londra, Henry Jakob, se arată: „În ultimele zile am contactat câteva firme care, împreună cu firma mea, au avut diverse tranzacții comerciale cu România. Cu acest prilej, le-am atras atenția asupra necesității de a ajuta România în momentul actual de grele prin care trece. Ca prim rezultat, firma Bocm (Univer-Londra), firmă care lucrează prin mine cu România de 5 ani, a hotărât să doneze 2.000 lire sterline. De asemenea, alte câteva firme britanice au hotărât să doneze și ele sume considerabile pentru ajutarea sinistratilor din România.”

Postul de radio „Elvetia Română” a anunțat deschiderea unui cont special în același scop.

Un grup de turiști suedezi, aflați în țara noastră în aceste zile de grele încercări, au donat pentru ajutarea sinistratilor din România.

Alți turiști din Suedia și Italia sosiți în România, impresionați de calamitățile naturale care s-au abătut cu furie asupra țării noastre, au făcut diverse donații individuale în bani, pe care le-au depus la Banca Română de Comerț Exterior.

Luni, la ora 11 dimineața, la aeroportul internațional „București-Otopeni” sosea un nou avion al Crucii Roșii. Din interiorul avionului erau auzite zgomote de cutii și pachete, saci și lazi, în greutate de aproape 20 tone. Mesaj de căld umanitarism și solidaritate față de cei greu loviți de catastrofele revărsări ale apelor, ajutoarele trimise de poporul italian — 1500 de păături, 150 de corturi, 3.000 kg de penicilină sodică, sirop și caze de tetraclorid pentru copii, sulfamide, soluții pentru dezinfectarea alimentelor și hainelor au și fost dirijate spre localitățile care au suferit noi inundații, în cursul zilei de duminică.

În după-amiaza aceleiași zile, un al doilea transport aerian al Crucii Roșii dădea a adus 5.000 kg lapte praf. Tot ieri, pe aeroportul Otopeni au mai aterizat avioane sosind din Anglia, cu aproape 2.000 kg de îmbrăcăminte și din Franța, cu 900 metri de stofă pentru costume bărbătești.

Tot ieri, pe acest aeroport am asistat la un gest emoționant. Înainte de a urca în avionul care urma să-l ducă spre patrie, reprezentantul firmei italiene „Vico”, dl. Edigio Vidoni, a dăruit pentru sinistratul câteva mănți de ploaie și cămăși bărbătești. Un gest plin de semnificație profund omenească.

(Agerpres)

VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

La Moscova — expoziția „Creația tehnică a tineretului”

MOSCOVA 25 (Agerpres). — În pavilionul „Cosmos” al expoziției realizării economice naționale din Uniunea Sovietică — transmite corespondentul nostru, Laurențiu Duță, s-a deschis luni expoziția „Creația tehnică a tineretului”, manifestare internațională la care participă uniuni ale tineretului comunist din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Iugoslavia, Mongolia, Polonia, România, Ungaria. Tot aici își prezintă realizările în domeniul tehnicii tinerii muncitori, studenți, ingineri, oameni de știință sovietici.

După inaugurarea expoziției, Evgheni Tiajelnikov, prim-secretar al C.C. al Comsomolului, a vizitat pavilionul. La pavilionul românesc, el a fost

La Dresda s-a deschis Al 5-lea Congres mondial pentru cereale și pine

BERLIN 25. — Corespondentul Agerpres, Ștefan Deju, transmite din Dresda, în noaptea Palat al Culturii, se desfășoară cel de-al 5-lea Congres Mondial pentru cereale și pine, la care participă peste 2.000 de oameni de știință și practicieni în acest domeniu din 45 de țări ale lumii. Sint, de asemenea, reprezentate Societatea Internațională pentru chimia cerealelor (I.C.C.), Consiliul de

Creșteri ale debitelor rîurilor în Ungaria

BUDAPEȘTA 25 (Agerpres). — Ploile care au căzut fără întrerupere timp de câteva zile în R. P. Ungară, au cauzat, transmite corespondentul Agerpres la Budapeșta, Alexandru Pintea, ele au provocat însă o creștere considerabilă a debitelor apelor care au pus în pericol digurile de protecție. Apele Mureșului au început să scadă. Situația se menține însă gravă de-a lungul Tisei, ale cărei ape au crescut în zona orașului Szeged cu încă 10 cm, apropiindu-se de nivelul maxim atins în 1932. Cel mai mare nivel înregistrat luni a fost în localitatea Tiszafured, unde apele au crescut cu 600 de centimetri, față de nivelul obiș-

Tisa anunță inundații pe teritoriul iugoslav

BELGRAD 25 (Agerpres). — După câteva zile ploioase insolite pe alocuri, de zăpadă, luni dimineața, pe cea mai mare parte a teritoriului iugoslav a apărut soarele, ne informează corespondentul nostru la Belgrad, Nicolae Plopanu. Situația este în curs de stabilizare. Rîurile Sava, Drava și Morava, care în unele regiuni s-au revărsat, au început să scadă. Din zonele inundate de aceste rîuri, apa se retrage treptat. Totuși, pericolul unor noi inundații se anunță în bazinul inferior al Tisei și al altor rîuri din provincia Voivodina.

Evenimentele din Asia de sud-est

PNOM PENH 25 (Agerpres). — În diferite regiuni ale Cambodgiei, relatează agențiile de presă, continuă luptele între forțele populare de rezistență și trupele regalului Lon Nol susținute de unități ale armatei americane, sud-vietnameze și tailandeză. Concomitent, se anunță că autoritățile saigoneze au dislocat în Cambodgia alți 7.000 de militari pentru înfrângerea trupelor care acționează în regiunea Prey Vieng. În partea de sud a Cambodgiei forțele rezistenței populare au lupte cu trupele sud-vietnameze susținute de aviația americană. Luptele cele mai violente s-au semnalat pe malul fluvialul Mekong, în jurul orașului Tonle Bet și la est de Kompong Cham în regiunea unor întinse plantații de cauciuc bombardate în prealabil de aviația sud-vietnameză. La acțiunile din această zonă au participat mai multe batalioane de infanterie susținute de blindate.

Din Pnom Penh, corespondentul agenției France Presse relatează că toate trupele tailandeză dislocate de-a lungul frontierei dintre Cambodgia și Tailanda au fost puse în stare de alertă ca urmare a degradării situației militare din Cambodgia. Pe de altă parte, agențiile de presă informează că o delegație militară tailandeză a sosit la Pnom Penh pentru a discuta cu reprezentanți ai actualii administrații problemele legate de asistența militară acordată de Tailanda Cambodgiei.

Generalul Lon Nol, șeful administrației de la Pnom Penh, a anunțat potrivit agenției Associated Press, că începând de la 1 iunie, în întreaga țară va fi decretată legea marțială. Din declarația sa reiese că regimentul va adopta „măsurii severe” împotriva trupelor acestora care sprijină forțele populare de rezistență.



În foto: 2.000 tineri muncitori, studenți și elevi au organizat o demonstrație de protest la Bonn, împotriva intervenției trupelor americane în Asia de sud-est.

ALGER Întrunirea „Comitetului celor 24”

ALGER 25. — Corespondentul Agerpres, Constantin Benga, transmite: Comitetul pentru decolonizare al O.N.U., cunoscut și sub numele de „Comitetul celor 24”, s-a întrunit în capitala Algeriei pentru a examina, timp de trei zile, situația din Namibia (Africa de sud-vest), teritoriul deținut în mod ilegal sub ocupația guvernului rasist de la Pretoria. Pe agenda lucrărilor figurează, de asemenea, probleme privind mijloace concrete de sprijinire a luptei de eliberare din teritoriile aflate încă sub dominația străină. În legătură cu aceasta, membrii Comitetului celor 24 urmează să aibă la Addis Abeba, Lusaka și Dar Es Salaam întrevăderi cu reprezentanți ai mișcărilor de eliberare din Africa.

0 declarație a președintelui Ecuadorului

SANTIAGO DE CHILE 25 (Agerpres). — „Mă pronunț în mod hotărât împotriva intervenției unui stat în treburile interne ale altui stat”, a declarat președintele Ecuadorului, Jose Maria Velasco Ibarra, referindu-se la intervenția trupelor americane-saigoneze în Cambodgia. Într-un interviu acordat biroului din Santiago de Chile al agenției Prensa Latina, el a subliniat că „nu trebuie să existe o intervenție în nici un loc de pe lume și nici intervenții de pe un continent pe un alt continent”. „Alte statele Organizației Statelor Americane, ca și Caria O.N.U. — a continuat el — interzic în mod ferm ca un stat să intervină în treburile altuia, sub orice pretext. Statul suveran are drepturi legitime de a determina, fără a consulta pe nimeni, organizarea sa politică, evoluția sa economică, socială și culturală”.

ULTIMELE ȘTIRI DIN MEXIC

GUADAJARA 25 (Agerpres). — Echipa de fotbal a României și-a continuat pregătirile la Guadalajara, întâlnind duminică echipa mexicană „Atlas”, întâlnită cu trei jucători de la alte cluburi. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 2-2 (0-0). Andrade a deschis scorul la minutul 70, însă 4 minute mai târziu Dumitrache a egalat spectaculos. În minutul 77, la capătul unei acțiuni rapide, Dumitrache a marcat scorul. Gădele au egalat în minutul 79 prin Brambila. Jocul, care s-a deslășurat pe un timp călduros și în prezența a peste 25.000 de spectatori, a fost interesant prin evoluția scorului, Gădele au jucat de multe ori „tare”. Fotbaliștii români evitând angajările directe în multe lăve pentru a nu se accidenta. De multe ori, jucătorii mexicani și în special Rivas au fost avertizați de arbitru pentru joc periculos. Corespondenții agențiilor internaționale de presă remarca în cronicile lor că Adamache s-a plasat greșit primind goluri periculoase, însă în alte lăve a avut intervenții salvatoare.

La formația olimpică de România: Răducanu (Adamache), Sălmăreanu, Tupeșcu, Dinu (Dan), Mocanu, Gherghel (Dinu), Nunweiler, Neagu (Dembrowski), Dembrowski (Dobrin), Dumitrache, Lucescu (Tătaru).

În orașul Toluca, echipa Italiei, fără a convinge (aprecierea aparții France Presse), a învins cu scorul de 5-7 (1-1) echipa mexicană Club Toluca.

Echipa de fotbal a Braziliei a jucat la Toluca, în compania echipei locale cu același nume apreciată ca cea mai bună din campionatul mexican. Cu toate că nu și-au putut impune intențiile în cadrul unui brazilian au obținut victoria cu scorul de 3-0 (0-0).

La Puebla, echipa Belgiei a învins cu 2-1 (0-0) formația mexicană American prin punctele marcate de Paul Van Himst și Raoul Lambert. Formația Bulgariei a jucat un meci de verificare în orașul Leon cu o selecționată a cluburilor locale. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 3-3.

QUITO 25 (Agerpres). — Selecționata de fotbal a Angliei a susținut un nou meci de verificare în linia la Quito echipa Ecuadorului, pe care a învins-o cu scorul de 2-0 (1-0).

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

● **POPULAȚIA LANDULUI VEST-GERMAN BAVARIA** a apărut în cadrul unui referendum, desfășurat duminică, reducerea vârstei electorale de la 21 la 18 ani, corpul electoral al landului s'ar putea aproxima la 400.000 de noi alegători. Cu același prilej, a fost redusă de la 25 la 21 de ani și limita minimă de vîrstă a candidaților în alegeri.

● **URAGANUL** care s-a abătut duminică asupra orașului Zapata din Texas a provocat considerabile pagube materiale și rănirea a 21 persoane. Curentul electric și numeroase linii telefonice au fost întrerupte.

La 11 mai, un uragan și mai puternic a adus pagube estimate la 200 milioane dolari în localitatea texană Lubbock 26 de persoane și-au pierdut atunci viața, iar câteva sute au fost rănite.

● **La Florența** a avut loc duminică o ceremonie oficială, în cadrul căreia cetelelor române Eto Beroia I-a fost înmănată o medalie, în semn de omagiu pentru lucrările sale privind opera marelui poet italian Dante Alighieri.

● **PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI** AL R. D. GERMANIE, Willy Spöck, a prezentat luni în fața guvernului său un raport cu privire la convorbirea pe care a purtat-o la Kassel, la 21 mai, cu cancelarul R. F. a Germaniei, Willy Brandt. Într-un comunicat de presă dat publicității la încheierea ședinței se arată că guvernul R. D. Germaniei este dispus să continue convorbirile dintre șefii de guvern ai R.D.G. și R.F.G. de îndată ce guvernul R. F. a Germaniei va lăsa să se întrevadă o atitudine realistă în problema fundamentală a raporturilor dintre cele două state în problema stabilirii de relații bazate pe egalitate. În drepturi, conforma normelor de drept internațional.

● **Secretarul de stat** al S.U.A., William Rogers, care a sosit la Roma pentru a lua parte la lucrările Consiliului ministerial al N.A.T.O., a avut luni o serie de întrevăderi cu premierul italian, Mariano Rumor, și cu ministrul afacerilor externe, Aldo Moro. Agenția ANSA informează că au fost abordate probleme privind situația internațională, evenimentele din Orientul Apropiat, precum și chestiuni de interes bilateral.

Cercetările poliției cipriote

NICOSIA 25 (Agerpres). — Cercetările intense întreprinse de poliția cipriotă pe întregul teritoriul al insulei pentru descoperirea autorilor atacului de simbioză duminică asupra unui post de poliție din Limassol s-au îndreptat pe o pistă bună. O parte dintre armele furate au fost găsite într-o peșteră din apropierea orașului Limassol, iar 50 de persoane suspecte de a fi implicate în acest atac au fost arestate. De asemenea, au fost interogate peste 200 de persoane din apartenența în legătură cu apartenența



SPANIA: În foto: 900.000 kg pe un pod 50 de autocamioane încărcate cu 900.000 kg nisip pe oază rezistentă unei autostrăzi suspendată pe piloni, construită peste străzile Francisco Silitva și Joaquin Costa din Madrid. După trecerea examenului de rezistență autostrada a fost deschisă traficului.